



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI

Fondul Social European
POSDRU 2007-2013Instrumente Structurale
2007-2013

Investește în oameni!

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013

Titlu proiect: PROInovație prin firme de exercițiu – de la școala competitivă la competitivitate în muncă

Axa prioritară 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”

Domeniul major de intervenție 2.1 „Tranziția de la școală la viața activă”

Beneficiar: Colegiul Economic „Nicolae Titulescu” Baia Mare

Contract POSDRU/175/2.1/S/150697

INVITAȚIE

Colegiul Economic „Nicolae Titulescu“ Baia Mare, în calitate de Beneficiar, în parteneriat cu Colegiul Economic „Francesco Saverio Nitti” Timișoara, SC Pol Succes SRL, Inspectoratul Școlar Județean Maramureș, Centrul Școlar De Educație Incluzivă Baia Mare, implementează proiectul „PROInovație prin firme de exercițiu - de la școala competitivă la competitivitate în muncă” (POSDRU/175/2.1/S/150697).

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social European prin **Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013**, Axa Prioritară nr. 2 „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”, Domeniul major de intervenție 2.1: „Tranziția de la școală la viața activă”.

Obiectivul general al proiectului îl reprezintă dezvoltarea competențelor, aptitudinilor și abilităților de muncă ale elevilor pentru îmbunătățirea inserției acestora pe piața muncii, facilitarea accesului la educație și formare profesională, creșterea nivelului de ocupare a forței de muncă pentru 1100 de elevi din licee și școli profesionale din Regiunile N-V și V, timp de 10 luni, prin acțiuni cu caracter inovator - înființarea și funcționarea a 100 de firme de exercițiu.

Cu acest prilej **vă invităm** să luați parte la **Conferința de lansare a proiectului**, care va avea loc în data de **2 aprilie 2015, orele 13:00, în Amfiteatrul Colegiului Național „Gheorghe Șincai” Baia Mare.**

Vă așteptăm cu drag!

Nicoleta Elena Covaci

Director Centrul Școlar de Educație Incluzivă

Baia Mare

